



Zásady pro poskytování návratné finanční výpomoci na podporu úspor energií pro občany

I. Účel návratné finanční výpomoci

S ohledem na ochranu životního prostředí je zájmem obce Nošovice jako poskytovatele motivovat domácnosti na katastru obce Nošovice k zajištění jejich energetické soběstačnosti a úspory poskytnutím návratné finanční výpomoci.

Návratnou finanční výpomocí se rozumí peněžní prostředky poskytnuté bezúročně z rozpočtu obce fyzické osobě na stanovený účel, které je jejich příjemce povinen vrátit do rozpočtu poskytovatele ve stanovené lhůtě.

V rámci těchto Zásad se za energeticky úsporná opatření považuje **instalace fotovoltaického systému, solárně-termického kolektoru, nebo realizace tepelného čerpadla**. Celková alokace finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu obce pro tyto Zásady je ve výši 10 mil. Kč.

II. Výše návratné finanční výpomoci

Poskytovatel na základě uzavřené smlouvy poskytne žadateli částku maximálně **200.000 Kč** určenou k realizaci energeticky úsporného opatření na území obce Nošovice.

Lhůta pro podání žádosti je stanovena do 30.11.2023 nebo do vyčerpání finančních prostředků.

III. Podmínky návratné finanční výpomoci

Návratnou finanční výpomoc lze použít pouze na úhradu účelově určených uznatelných nákladů v souladu s obsahem žádosti, uzavřenou smlouvou a podmínkami těchto Zásad.

Oprávněný žadatel návratné finanční výpomoci je osoba, která má trvalý pobyt v obci Nošovice, nebo je majitelem nemovitosti určené k bydlení na katastru obce Nošovice. Žadatel v době podání žádosti nemá a do podpisu smlouvy nebude mít vůči obci Nošovice žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti.

Vyplněná žádost o návratnou finanční výpomoc bude podána na podatelně Obecního úřadu Nošovice.

O poskytnutí návratné finanční výpomoci rozhodne poskytovatel, žadatel bude po schválení vyzván k uzavření smlouvy. Další podmínky a požadavky budou zahrnuty do smlouvy o poskytnutí návratných finančních prostředků.

Návratná finanční výpomoc je poskytována nejvýše na 5 let a lze ji kdykoliv splatit bez sankcí.

IV. Závěrečná ustanovení

Zásady byly schváleny usnesením zastupitelstva obce Nošovice č. 3/7 ze dne 15.02.2023.

Zásady a právní vztahy na základě nich vzniklé se řídí českým právním řádem, včetně práva Evropské unie.

Přílohou Zásad je žádost o poskytnutí, návrh smlouvy o poskytnutí a finanční vypořádání finanční návratné výpomoci.

Na poskytnutí finanční výpomoci není právní nárok a poskytovatel si vyhrazuje právo vyhlášené Zásady bez udání důvodů zrušit.